
ニーズ調査（自由記述）

No. 自由記述

1 学童などがないと働けないので、どうしようかと悩んでいたのでぜひ作ってほしいです。

2
現在は正社員として働いているが、放課後児童クラブがないとパートでの勤務に変更せざるを
得ないため、とても困っている。ぜひとも児童クラブの設置を望みます。よろしくお願いいた
します。

3 設置してもらえるととってもありがたいです。ご検討、よろしくお願いします。

4 なし

5 利用するかわからない。仕事をしている親なので、放課後児童クラブは設置されるべき。

6
学童などがないと働けないので、来年からどうしようかと悩んでいたので、ぜひ作ってほしい
です。

7
必ず設置してください。無いと生活していけません･･･。仕事をやめるor引っ越さないと大変な
ので・・・

8 児童クラブができたら利用したいのでよろしくお願い致します！

9 利用

10
来年度の利用はできないのでしょうか。また、学童の場所にもよりますが、送り迎え等はある
のでしょうか？

11
気持ちは明日にでも作ってほしいです。来年小学校へ行くので、その1年をどうするかとっても
悩んでいます。もう少し早く作っていただくことはできないものでしょうか。

12 放課後児童クラブの設置はすごくありがたいです。

13 スタッフの人柄は重視します。

14
現在他地域の児童クラブを利用させて頂いています。１日でも早く児童クラブができる事を望
んでいます。

15
車で送迎しないと厳しいほど遠く、子どもを１人で歩かせられず、学童もないのでフルタイム
で仕事ができず困っているので、設置していただけると大変助かります。

16
現在、地区内に放課後児童クラブがないため、仕事と子供の帰宅時間に合わせたり夏休みなど
の長期休暇は仕事をセーブせざるを得ない状況です。子どもが楽しく過ごせて、親も安心して
預けられる児童クラブの設置を是非ともお願い致します。

17 気軽にお安く利用できればありがたいです。

18
働いている親が多いなか、設置の検討も設置も遅いです。また、保育園在籍の時点で、他の地
域の学童への利用申込案内さえ、何も届きませんでした。令和５年まで放置するつもりです
か。

19
放課後児童クラブがあれば働くことも可能になり、働き方の幅も広がるので、ぜひ設置して頂
けたらと思います。

20
必ず設置してください。学童が現在ないことで仕事をやめざるをえなかった母親が地区にはた
くさんいます。現状も困っている家庭がたくさんあります。令和５年を待たずに作っていただ
きたいです。どうかよろしくお願い致します。

21
今は祖父母がだいたいいますが、仕事や用事で不在の時に困ります。放課後児童クラブは絶対
にあった方が良いと思います。なかったのでびっくりしました。今は共働きも多く祖父母等、
親にかわって見てくれる人が絶対いるとは限りません。

22
放課後児童クラブの設置はありがたいです。祖父母とも話し合いながら利用について考えたい
と思います。

23 ぜひ設置してください！よろしくお願いします。

24 上の兄弟の下校時に一緒に帰れると助かります。

25 気軽に、お安く利用できたら利用したいです。

26
もっと早くに検討をしてもらいたかったです。令和５年であれば上級生になるので、利用出来
る確率が低いですよね。

27 気軽にお安く利用できたら利用したいです。

28 周りの校区より設置検討が遅いと思う。
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